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Právě tolik let uplynulo od února 1944, kdy byla spuštěna akce „Argument“ –  3,5 měsíců 

před vyloděním spojeneckých vojsk v Normandii a necelých 15 měsíců před koncem druhé 
světové války v Evropě. Šlo o letecký útok na celkem dvanáct  cílů, které představovaly 
hlavní montážní a výrobní závody německých letounů Me 109, Me 110, Ju-88, Ju-188 a FW 
190, ležící převážně ve středním a jižním Německu. Američané počítali s nasazením více než 
tisíce letounů ze šestnácti bombardovacích  wingů. Potřebný stíhací doprovod mělo zajišťo-
vat celkem sedmnáct skupin jedno a dvoumotorových stíhacích  letadel. Problémem bylo, že 
díky obrovským vzdálenostem (americké bombardéry startovaly z nedávno obsazených letišť 
na území jižní Itálie) nebyly útočící svazy bombardérů pod dostatečnou ochranou stíhaček celou 
dobu a staly se cílem útoků německých strojů. Akce „Argument“ začala 19. února.  22. února 
vystartovalo sto osmnáct bombardérů B-24 Liberator a 65 „létajících pevností“ B-17 Flying 
Fortress. Ochranu svazu zajišťovalo sto osmdesát pět  stíhacích letounů P-38  Lightning a P-47 
Thunderbolt. Cílem B-24 Liberátorů byla továrna Messerschmitt v Obertraublingu u Regens-
burgu. Při návratu je skupina vracejících se strojů napadena protivzdušnou ochranou Plzně 
a následně stíhacími stroji Me 110. Jednalo se o první střet amerických a německých leteckých 
sil nad územím tehdejšího Protektorátu. První setřelený Liberátor Lt. J. Merkleho s deseti muži 
na palubě dopadl mezi Šlovicemi a Bukovcem u Horšovského Týna.  Další americký Liberator 

Lt. G.M.Goddarda byl sestřelen 
a zřítil se u hájenky na Dubči, ne-
daleko Nepomuku. Letoun dostal 
zásah do pravého křídla a došlo 
k výbuchu křídlové nádrže. Ještě 
za letu se Goddardovo Liberátoru 
utrhlo pravé křídlo, které dopadlo 
do prostoru Bukové Hory. Trup 
s levým křídlem  a s deseti muži 
na palubě narazil na zem v pro-
storu bývalé školky u hájovny 
na Dubči, vyhloubil kráter o dél-
ce zhruba patnácti a hloubce tří 
metrů, zcela se roztříštil a začal 

hořet. Oheň živený vysokooktanovým benzínem a vybuchující střelivo z palubních zbraní 
dokonaly dílo zkázy.

Třetí Liberátor Lt. Malase se toho dne zřítil u Lhenic na Prachaticku. V tomto případě se 
všech 11 členů posádky zachránilo na padácích. Z letadel sestřelených na Plzeňsku se zachránil 
vždy jen jeden střelec, u Dubče to byl Sgt. R.A.Noury, který v zajetí přežil do konce války.

(pokrač. na str. 6)

Památníky u Dubče na místě dopadu dnes, vzadu je vidět Nakloněný obelisk

Paní Pavla, rozená Prexlerová, je 

-

-

-
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SVATÝ MATĚJ LEDY LÁME, NEMÁ-LI 
JE, NADĚLÁ JE (25. 2.)

ÚNOR je posledním zimním měsícem, 
kdy o sobě paní Zima ještě opravdu může 
dát vědět. Bývaly doby, kdy v únoru byl mráz 
opravdu krutý a sněhová peřina ještě pěkně 
bohatá. Ale také přicházely v únoru oblevy, 
proto jsou i pranostiky někdy odlišné.
SVATÝ MATĚJ ZEMI OTVÍRÁ, JINDY 
ZAVÍRÁ
SVATÝ MATĚJ BOŘÍ LEDOVÉ MOSTY 
NEBO JE STAVÍ
NA SVATÉHO MATĚJE KAŽDÁ MYŠÍ 
DÍRA SE ZACHVĚJE 
SVATÝ MATĚJ LEDY LÁME, KDYŽ JE 
NEZMŮŽE, SVATÝ JOSEF POMŮŽE

SVATÝ MATĚJ ŠEL SEKAT LEDY A STA-
VIL SE V HOSPODĚ, SVATÝ JOSEF ŠEL 
ZA NÍM A ZŮSTAL TAM TAKÉ, AŽ TE-
PRVE PANENKA MARIA (25.3.) JE OBA 
VYHNALA

LIDOVÉ ŘEMESLO NA TŘ. J. P. KOUB-
KA 3 A VELIKONOČNÍ PRODEJ
SLUNÍČKO UŽ VSTÁVÁ, ZEMI OD-
MYKÁVÁ

Uplynulou sobotu jsme úspěšně zahájili 
letošní prodej v průjezdu na tř. J.P. Koubka 
tak, jak jsme již v minulém čísle uváděli. Pro-
tože jsou v letošním roce jarní svátky poměrně 
brzo, naše současná nabídka je zaměřena 
z velké části na VELIKONOCE. A tak vám 
můžeme nabídnout malé, střední, velké, čisté 
i malované řehtačky, píšťalky, káči, kraslice 
a jiné další zboží spojené s jarními svátky. 
Pokud nás navštívíte, objevíte další, třeba… 
skleněné kraslice. Soboty 9.00 – 14.00 hodin.

Určitě se již těšíte na slunečné dny, které 
budou přibývat, vnímáte ranní zpěvy ptáků 
i ze země se klubající první jarní kvítky. Tak 
si spolu s vámi přejeme, aby se letošní svátky 
jara vydařily.
NÁŠ TIP: VELKÉ ŘEHTAČKY NA 
KLIKU                   www.lidove-remeslo.cz

FOUKÁ-LI NA SVATÉHO MATĚJE VÍTR 
TAK, ŽE TŘESE VĚTVEMI STROMŮ, 
BUDE TOHO ROKU MNOHO OVOCE, 
NEFOUKÁ-LI VŠAK, NENÍ JEŠTĚ NIC 
ZTRACENO, POKUD DOSPĚLÍ I DĚTI 
JDOU DO SADU A S KAŽDÝM STROMEM 
ZATŘESOU.

Poznámka: Ve staročeských kalendářích 
se JARO neboli VESNA počítalo již od svátku 
Stolování svatého Petra (22. 2.), ale většinou 
prvním jarním dnem byl až svátek svatého 
Matěje.
O SVATÉ JULIÁNĚ, PŘIPRAV PLUH 
A SCHOVEJ SÁNĚ (16. 2.)

E. Fučíková, lidové řemeslo

BEZPLATNÉ 
PORADENSTVÍ 

PRO NZÚ LIGHT
Pokud chcete požádat o dotaci 

na zateplení vašeho rodinného domu 
nebo na opatření solárního ohřevu 
vody, doporučujeme bezplatnou 

konzultaci v kanceláři MAS 
Blatensko, o.p.s., Spálená 727, Blatná.
Poradce pro území MAS Blatensko je:

Tereza Ptáčníková
777 218 215

ptacnikova@blatensko.eu

NEPODEPISUJTE SMLOUVU 
S FIRMOU, KTEROU NEMÁTE 

OVĚŘENOU!!!

PŘÍJĎTE SE BEZPLATNĚ PORADIT. 

Smutná zpráva přišla z našeho družebního města Vachy -
zemřela

Eva Fischer,
která stála u dlouhodobé spolupráce Country klubů z Vachy a Blatné.

Na snímku z roku 2013 jí vidíte ve skupině s hudebníky z Vachy a Blatné před 
hospodou Fischerů ve městě Vacha. Nalevo od ní americká zpěvačka Rattlesnake 

Annie, která zpívala i s Michalem Tučným.

�

Blatenský Masopust byl skvělý jako každý rok.
Obrázky z něj v tomto čísle nejsou, příště se polepšíme. Ale najdete je na stránce 

https://eu.zonerama.com/makofoto/Album/11057561

ZM
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PREVENCE KRIMINALITY 
V BLATNÉ 2023

Prevence kriminality je často používaným pojmem, který slýchá-
me ve všech médiích. Ne vždy si však dokážeme pod tímto pojmem 
představit konkrétní kroky, které se dotýkají nás všech. Ke koordinaci 
činností v oblasti prevence kriminality na území našeho města byla 
Radou města Blatná zřízena Komise prevence kriminality. Členové 
komise složené se zástupců města, městského úřadu, Policie ČR, 
městské policie, škol a poskytovatelů sociálních služeb zpracovali 
Koncepci prevence kriminality města Blatné na období 2024-2026, 
která byla schválena Zastupitelstvem města usnesením ZM č. 52/23 
dne 6. 12. 2023. Celý dokument naleznete na webové stránce města 
Blatná. V dokumentu jsou uvedena statistická data o trestných činech 
na území města Blatná, demografi cké údaje, kontakty na subjekty, 
které se prevencí kriminality zabývají a v neposlední řadě priority 
a opatření v oblasti prevence kriminality. Její vytvoření je jednou 
z podmínek při podání žádosti o dotace v oblasti prevence kriminality. 
V minulých letech se např. podařilo získat dotaci z  Ministerstva vnitra 
ČR na vybudování hřiště Na Bílé husi, Nad Lomnicí či workoutového 
hřiště U Stadionu.

Projekty realizované na území města v roce 2023 navázaly na roky 
předešlé. Cílem bylo především zvýšení informovanosti občanů o mož-
nostech a způsobech ochrany před trestnou činností, předání informací 
z oblasti právního vědomí, posílení významu policie a vštěpování 
společenských norem. 

Formou besed bylo pracováno s dětmi předškolního věku, školní-
ho věku a dále se seniory. Bohužel se zatím nepodařilo najít vhodný 
nástroj, jak oslovit střední generaci. Realizátory besed byli pracovníci 
Městského úřadu v Blatné a Policie ČR.  Besedy v obou mateřských 
školách proběhly v měsíci dubnu 2023, celkem se zúčastnilo cca 
100 dětí.  Beseda se seniory byla organizována pro obyvatele Domu 
s pečovatelskou službou v měsíci červnu 2023 a pro širší veřejnost 
v prosinci 2023.  Zástupce Policie ČR paní Jaromíra Nováková se za-
měřila na nekalé praktiky obchodníků, podvody na internetu a prevenci 
drobných krádeží. Účastníci besedy, kterých bylo cca 35, obdrželi 
letáky, brožury, propagační refl exní materiály věnované Besipem.

Členové Komise prevence kriminality jsou si vědomi, že jednou 
z nejvíce ohrožených skupin sociálně patologickými jevy jsou děti 
a mládež ve věku 12-26 let. Školy zpracovávají a realizují každoročně 
Minimální preventivní programy. V rámci těchto programů realizují 
besedy a kurzy. Finanční příspěvek poskytovaný Městem Blatná 
slouží k pokrytí nákladů právě na tyto preventivní programy. V roce 
2023 byla účelově poskytnuta částka 145 tis. Kč.  Již jedenáctým 
rokem probíhá na základních školách projekt zaměřený na nebezpečí 
internetu. Zástupci Komise prevence kriminality diskutují se žáky 
pátých tříd základních škol a s jejich rodiči o používání sociálních sítí, 
o kyberšikaně a o zabezpečení internetu. Akci zajišťuje za PČR pan 
Martin Tůma a za Město Blatná Bc. Kateřina Malečková.

Dalším významným subjektem v oblasti prevence sociálně pato-
logických jevů je Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Station 17, 
jehož zřizovatelem je Prevent99, z.ú. Strakonice. Zařízení využívá pro-
story v bývalém objektu STEKA, v ulici Na Tržišti. Posláním zařízení 
je poskytnout podporu pro zdravý rozvoj dospívajících a mladých lidí, 
kteří se ocitají nebo mohou ocitnout v obtížných životních situacích 
nebo jsou ohroženi sociálně nežádoucími jevy. Činnost zařízení je 

fi nančně podporována Městem Blatná. Město Blatná přispělo v roce 
2023 na provoz zařízení částkou 267.300,-Kč. V roce 2023 zařízení 
navštívilo 122 klientů při 2683 návštěvách. Zaměstnanci zařízení 
o svých aktivitách pravidelně v tisku informují, provádějí besedy 
na školách, spolu s klienty zařízení se podílejí na kulturních aktivitách 
města Blatná.

Bc. Kateřina Malečková
vedoucí sociálního odboru MěÚ Blatná

členka Komise prevence kriminality

EEKUMENICKÉ 
MODLITEBNÍ 

SETKÁNÍ 

Ned le 3. b ezna 15 hodin
Velká klubovna KCAŽ v prvním pat e

Nádražní 661, Blatná

tení z Písma, promluva, duchovní písn , p ímluvy.
Vým na zkušeností u kávy a aje.

M žete p inést n co na spole ný st l.

Právě před 100 lety, 
15. února 1924 se narodil 

Jiří Šlitr
Seznam písní z divadla Semafor – 
(hudba Jiří Šlitr, text Jiří Suchý) je 
dlouhý, připomeňma si z nich alespoň  
pár - Lásku nebeskou, Babetu, Blues 
na cestu poslední, Blues pro Tebe, Co 
jsem měl dnes k obědu, Dítě školou 
povinné, Dotýkat se hvězd, Klokočí, 
Krajina posedlá tmou,… a to končí-
me výběr u písmene K. Takže jsme 
nedošli k Pramínku vlasů, Purpůře, 
Sluníčku, Včera neděle byla,… 

A Šlitr byl i výtvarník, jeho kresby a obrazy se vystavovaly nejen 
v Československu, ale i v Belgii, Německu, Spojených státech..
Zemřel ve svých 45 letech.
Wikipedie, foto ČTK, okolo roku 1965 
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Zemřelí leden 2024
Koblih Luboš, nar. 28.11.1968, bydl. Blatná, úmrtí 28.12.2023
Kučírková Vlasta, nar. 28.10.1930, bydl. Sedlčany, úmrtí 
30.12.2023
Vejšický Josef, nar. 12.2.1946, bydl. Uzenice, úmrtí 2.1.2024
Průchová Jana, nar. 7.5.1947, bydl. Mačkov, úmrtí 5.1.2024
Kozáková Vlasta, nar. 15.10.1930, bydl. Sedlice, úmrtí 6.1.2024
Kalous Alexandr, nar. 28.4.1952, bydl. Blatná, úmrtí 11.1.2024
Vrátná Ludmila, nar. 27.7.1940, bydl. Hněvkov, úmrtí 13.1.2024
Trnka Vojtěch, nar. 3012.1936, bydl. Předmíř, úmrtí 13.1.2024
Bartušková Miloslava, nar. 7.5.1933, bydl. Hajany, úmrtí 
11.1.2024
Ing. Minařík Jan, nar. 24.8.1954, bydl. Česká Lípa, úmrtí 
15.1.2024
Kníže Bohumil, nar. 30.10.1953, bydl. Střížovice, úmrtí 21.1.2024
Kvitová Marie, nar. 28.1.1940, bydl. Blatná, úmrtí 22.1.2024
Kubátová Alena, nar. 13.8.1960, bydl. Mačkov, úmrtí 27.1.2024
Šiška Josef, nar. 24.11.1944, bydl. Buzice, úmrtí 28.1.2024
Kuděj Stanislav, nar. 28.4.1946, bydl. Blatná, úmrtí 29.1.2024

ě

MAŠKARNÍ BÁL

Ř

č
č

 
 
 
 

MĚSTO SEDLICE ZVE DĚTI NA 
 

MAŠKARNÍ BÁL  

V SOBOTU 2. BŘEZNA OD 14HOD 
SOKOLOVNA SEDLICE 

 
VYSTOUPENÍ MAŽORETEK PREZIOSO BLATNÁ  

 VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

Děti si pochutnaly na masopustních koblihách
- třída Berušek

Dětem v kostýmech udělaly radost pani učitelky, 
kuchařky i pani uklízečky z MŠ. 

V Mateřské škole Vrchlického, odloučené pracoviště Husovy sady si děti 
užily maškarní bál v maskách, které si doma s rodiči připravily

Nejmenší Kuřátka si užila s paní učitelkami 
spoustu zábavy při hrách
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čte-
náři,

když 7. října loňského roku 
bojovníci Hamásu vtrhli na iz-

raelské území, zavraždili zde – často brutálně 
– více než tisíc civilistů včetně starců, žen 
a dětí, a další stovky odvlekli do zajetí, zlo 
se dalo celkem jednoznačně pojmenovat. Svět 
v šoku sledoval hrůzné obrázky a videa, hltal 
informace (a občas asi i dezinformace), kladl 
si otázku, jak je možné, že se Izrael – země 
se snad nejvyvinutějšími bezpečnostními 
„tykadly“ na světě – nechal takto překvapit, 
a napjatě čekal, jaká bude izraelská odplata. 

Ta přišla po několika dnech a její provede-
ní je podobně šokující: podstatná část pásma 
Gazy – území 365 km2 (asi 1/3 okresu Strako-
nice) s více než 2 miliony obyvatel a nesmírně 
hustou zástavbou - je srovnávána se zemí, 
odpojena od vody a elektřiny, a obyvatelstvo 
je dirigováno do „bezpečných zón“, které 
se zanedlouho stávají terčem dalších útoků. 
V Gaze jsme tak svědky jedné z největších 
humanitárních katastrof 21. století. Počet 
mrtvých Palestinců (včetně bojovníků Hamá-

s u) se blíží ke 30 tisícům, střechu nad hlavou 
ztratila většina obyvatel oblasti. A s tím zlem 
už to tak jednoznačné není.

S narůstajícím krveprolitím i s rozšiřo-
váním bojů do okolních oblastí (Libanon, 

Sýrie, Irák, Jemen) navíc konfl ikt nabývá 
širších rozměrů a svět se v zásadě rozdělil 
na ty, kdo zdůrazňují zákeřný útok Hamásu 
jako ospravedlnění izraelské reakce, a ty, kdo 
poukazují zejména na neadekvátní ničivou 
brutalitu izraelské odvety. Na obou úhlech po-
hledu samozřejmě něco je, ale jediné, na čem 
se téměř všichni dokáží shodnout, je potřeba 
odvrátit či alespoň zmírnit humanitární kata-
strofu v Gaze. 

Konflikt mezi Izraelci a Palestinci je 
totiž v podstatě neřešitelný. Odehrává se 
v jedné z nejproblematičtějších částí světa, 
kde na sebe po tisíciletí narážejí politické, 
ekonomické, náboženské a civilizační tlaky 
snad více, než kdekoli jinde; přičemž v po-

sledních desetiletích jsou hlavními aktéry 
tohoto smutného dramatu právě oba výše zmí-
něné národy. Útok Hamásu z loňského října 
je „pouze“ erupcí dlouhodobě hromaděného 
napětí, které někdy jen doutná a někdy naopak 
propuká v otevřený požár.

Pokud chceme alespoň trochu pochopit, 
co se nyní v Izraeli a Palestině děje, musíme 
se vrátit o více než 100 let zpátky, kdy pod 
vlivem sionistického hnutí začali Židé pro-
nikat na palestinské území. Nejprve patřilo 
Otomanské říši, a po 1. světové válce 
je spravovali Britové jako „mandátní 
území“. Židé si zde většinou kupovali 
půdu od Arabů a Britové v prvních 
letech jejich příchod podporovali. Jak 
ale rostl počet židovských osadníků, 
docházelo ke sporům s „domácími“ 
Palestinci, přičemž obě strany se častěji 
uchylovaly k násilí a terorismu.

Důležitý byl rok 1947, kdy Valné 
shromáždění OSN přijalo nevýraznou 
většinou (proti byly například všechny 
arabské státy) rezoluci, navrhující 
řešení v podobě vzniku dvou států: 
Arabského a Židovského. Židé ten svůj 
nečekaně vyhlásili 14. května 1948, 
dříve, než rezoluce předpokládala, 
a hned následující den se na ně vrhli 
jejich arabští sousedé. Ti se ovšem 
zásadně přepočítali, válku prohráli, 
stát Izrael svoji existenci (i s pomocí 
československých zbraní) obhájil - 
kolotoč násilností a klidnějších období 
pokračoval dál. Izrael vyhrál další války 

(1968, 1973), rozšiřoval své území a budoval 
osady na palestinských územích, Palestinci 
opakovaně povstávali, prováděli sebevražed-
né teroristické útoky… 

Několikrát ovšem regionu také svitla 
naděje na mírové soužití: v roce 1978 bylo 
Nobelovou cenou míru oceněno jednání izra-
elského premiéra Menachema Begina a egypt-
ského prezidenta Anwara Sadata, a v roce 
1994 se v roli nepravděpodobných mírotvůrců 
ocitli další izraelský premiér Jicchak Rabin 
a šéf Palestinců Jásir Arafat. Naděje ovšem 
nikdy netrvala dlouho a na obou stranách se 
nálady spíše radikalizovaly. Hamás se nikdy 
netajil tím, že by rád smetl Izrael z povrchu 
země, a Benjamin Netanjahu s podporou 
extrémistů ve své vládě nyní zase usiluje o vy-
mýcení Hamásu. Jen těžko si lze představit, 
že by současní izraelští a palestinští předáci 
mohli být součástí řešení stávající krize. Jedno 
řešení se přitom již nabízí – jeho základem je 
uznání samostatného palestinského státu a má 
podporu USA a řady dalších zemí. Netanjahu 
to ovšem zarputile odmítá a konfl ikt proto 
bude nejspíš ještě nějakou dobu pokračovat, 
stejně jako utrpení milionů civilistů. A další 
„Nobelovka“ na Blízký východ asi hned tak 
směřovat nebude.                               Jan Kára

Návrah OSN na rozdělení Palestiny z roku 1947 

Izraelský „deštník“ proti raketám Hamásu v akci

Takto nyní vypadají velké části města Gaza 

Mapa Pásma Gazy s vyznačením izraelských operací



Číslo 3 / strana 6 Blatná 16. února 2024 Ročník 35 (45)

Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ J. A. K. pořádáp k p k y p J A K p

ŠŠKOLNÍ PLES
ssobota 23. března 2024 

ood 17:45 do 22:00 v KCAŽ Blatná

PPodmínkou je společenský oděv.
PPředprodej vstupenek od 1. března v kanceláři paní účetní.

NNa programu bude lekce společenského chování s výukou společenských tanců a tombola. 

80
(pokrač. ze str. 1)

Bránící se americké stroje poslaly ten den k zemi 4 stíhačky 
Messerschmitt Bf 110G2, jedna skončila u Hartmanic, druhá poblíž 
Líšťan a dvě zbývající u obce Metly a Zahorčice, tedy u nás na Bla-
tensku. Během komunistických let se o americkém podílu na porážce 
Německa nemohlo mluvit, a tak teprve v roce 90 byl na místě pádu 
letadla Lt. G. M. Goddarda, kde zahynulo 10 členů americké posádky, 
postaven druhotně použitý kamenný kříž. 

Díky iniciativě aktivních občanů (jmenujme tu alespoň J. Kolou-
cha, T,Tykala, Z.Šrámka,  K.Fouda, J.Vladaře,..) se postupně podařilo 
získat potřebné informace k identifi kaci stroje a obětí, k vydání publi-
kací a připravy expozice v muzeu. Péčí města Nepomuku byl v únoru 
1997 na místě dopadu Liberátoru slavnostně odhalen pomník se jmény 
zahynulých mužů.  Jediný přeživší, Ray A.Noury navštívil památní 
místo v roce 2004 a při své druhé návštěvě v roce 2009 odhalil v místě 
dopadu „Nakloněný obelisk“, dílo akad. Sochaře Václava Fialy. 

Citát z materiálu muzea města Nepomuk: „Malý velký seržant“, jak 
byl Ray Noury trefně nazván jedním z publicistů, se stal připomínkou 
doby, kdy  demokratický svět vedl nesmiřitelný boj  s hrůzným fašistic-
kým režimem. Stal se čestným občanem Nepomuku i sousedního Prádla 
a pro mnohé i zdrojem morálních hodnot, které ho provázely celý život.

Dne 20.prosince 2013 Rayova životní pouť skončila. George, Haig, 
Joseph, Charles, Oscar, Rexford, Wayneworth, Harold, Roy, John a Ray 
jsou opět spolu. „Nemělo by se zapomenout.“

Při 70. výročí tragického skonu amerických letců na Dubči byla 
v únoru 2014,otevřena nová expozice B-24 LIBERATOR, věnovaná 
jejich památce. Množství vystavených nálezů-zbytků letadla, fotogra-
fi í, dokumentů stojí skutečně za shlédnutí.

Skvělá příležitost k návštěvě Nepomuku se nabízí letos, v sobotu, 
24. února, kdy se koná Výroční vzpomínka k uctění památky obětí 
sestřeleného amerického bombardéru B47J Liberator: 
9:45 Příjezd kolony vojenských historických vozidel – Náměstí 

A. Němejce

10:00 Pietní akt na náměstí, projevy, odjezd k památníku Nakloněný 
obelisk na Dubči

9:00 – 15:00 Expozice B24J Liberator v Městském muzeu. V Infocentru 
bude možnost nakoupit knihy s válečnou tématikou: První nad 
Plzní, Poslední mise, Home sweet home,…

Poznámka: Ale ten samý den, v sobotu 24.2. odpoledne, se v Praze koná 
i akce Den za Ukrajinu. Pokud byste měli zájem o společnou autobusovou 
dopravu na akci v Praze, přihlašte se do 20. února na kontakt Blatenských 
listů , který najdete v tiráži na poslední straně.

 ZM
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PREVENT 99 pomáhá pěstounským 
a osvojitelským rodinám. Hledá i nové zájemce

Už deset let funguje ve Strakonicích Náhradní rodinná péče PREVENT 
(Bavorova 24). Působíme v celém Jihočeském kraji a rádi uvítáme i nové 
zájemce z Blatenska, kteří se zajímají o adopci nebo pěstounskou péči.
Rozhovor s Annou Němcovou, ředitelkou sekce Náhradní rodinné péče 
PREVENT, vyšel na konci roku v Budějcké Drbně. Doufáme, že tento 
článek osloví i čtenáře Blatenských listů.

Kdo se může stát pěstounem?
Podle našich zákonů a pravidel se pěstou-

nem může stát v podstatě každý, kdo trvale 
žije v České republice, má kde bydlet a podá 
žádost. Může to být svobodná žena, nesezdaný 
pár, manželé, stejnopohlavní pár… Jakákoliv 
varianta je možná, i když pouze v případě 
manželů se stanou pěstouny oba. Jakmile se 
jedná o dvojici, která neuzavřela manželství, 
tak je dítě ofi ciálně soudem svěřeno do péče 
pouze jednoho z nich. Za mě je nejdůležitější, 
aby byl člověk ochotný přijmout dítě se vším 
všudy. I s jeho minulostí, původní rodinou, 
zlozvyky, traumaty. A aby byl ochotný změnit 
také sebe, nechtít jen vychovávat dítě.
V čem můžete zájemcům o pěstounství po-
moci? 

U nás dostanou pravdivé informace. Mů-
žou s námi probrat své konkrétní představy 
i obavy. Předtím, než podají žádost na úřad, 
dozví se, co je konkrétně čeká, na co se 
můžou připravit. Můžeme je celým složitým 
procesem doprovázet. Lidé dnes nejčastěji 
hledají informace na internetu, na sociálních 
sítích. Tam se ale šíří spousta mýtů a polo-
pravd. Na vaši otázku tam odpovídají lidé 
jen s vlastní specifi ckou zkušeností, která 
může být hodně zavádějící. My pracujeme 
v oblasti náhradní rodinné péče již deset let, 
jsme v kontaktu jak s úředníky, tak s pěstouny 
a osvojiteli a sbíhají se u nás zkušenosti ze 
stovek náhradních rodin.
Kolik nových zájemců o náhradní rodinnou 
péči se vám odhadem ročně ozve? A kolik by 
jich bylo potřeba? 

Povinným kurzem příprav pro budoucí 
náhradní rodiče v roce 2022 prošlo 23 párů, 
které žádaly o adopci a 10 rodin, které chtěly 
přijmout dítě do pěstounské péče. Do adopce 
ale šlo jen 10 dětí a pěstouni se hledali pro asi 
80 dětí. Je hodně bezdětných párů, které chtějí 
adoptovat malé miminko, aby utvořily rodinu. 
A je velmi málo rodin, které se z vlastní vůle 
rozhodnou, že nabídnou svůj domov cizímu 
většímu dítěti, o které se jeho rodina nedokáže 
postarat, ale ani se ho nechce úplně vzdát.
Čeho se lidé v souvislosti s pěstounstvím 
nejvíce obávají? 

Často slyším, že lidi odrazuje složitý úřed-
ní proces posuzování a dokazování, kterým 
musí projít každý, kdo žádá o pěstounskou 
péči i adopci. To chápu, aktuálně to trvá při-
bližně jeden rok! U pěstounství se pak lidé 
často bojí, že si na dítě zvyknou, zamilují si 
ho a pak jim ho původní rodina zase vezme. 
Ty obavy jsou ale zpravidla zbytečné. Dítě se 
do původní rodiny z dlouhodobé pěstounské 
péče vrací jen v úplně výjimečných případech 
a jen tehdy, pokud je to v jeho prospěch. Další 
obavy pak náhradní rodiče mají z toho, že 
dítě zdědí po svých rodičích „špatné geny“ 
a bude krást, lhát, fetovat. To je složité téma 
a s budoucími náhradními rodiči o tom hodně 
diskutujeme. Nikdo neví, jaké geny dítě zdědí. 
To nevíme ani u vlastních dětí. A kdo má více 
dětí, určitě ví, že každé je jiné, má jiné zájmy, 
vlohy i problémy. Jestli dítě bude krást a lhát, 
ale není uloženo v genech. To je výsledkem 
jeho životních zkušeností, vztahů a výchovy.
Realizujete také přípravy pro náhradní rodi-
če. Jak připravujete žadatele na roli pěstouna 
či adoptivního rodiče?  

Naší hlavní snahou je, přiblížit jim speci-
fi ka dítěte, které k nim pravděpodobně přijde. 
V čem je jiné než dítě, které se narodí v lás-
kyplné pečující rodině a také v ní zůstane. Co 
v dítěti způsobí, když ho máma opustí, když 
ho táta bije, když zůstávalo samo opuštěné 
v postýlce? Různými prožitkovými technika-
mi se také snažíme, aby si více uvědomovali, 
co dítě cítí a prožívá, a lépe tak rozuměli tomu, 
proč se tak chová. Kurz rozhodně není žádná 
strohá teorie. Hodně s účastníky diskutujeme 
a vedeme je také k tomu, aby se víc zamýš-
leli nad svým životem, dětstvím, rodinnými 
vztahy. Výchova našeho dítěte vždy odráží 
i to, jak jsme byli vychováváni my.
Potýká se Jihočeský kraj s nedostatkem 
dlouhodobých pěstounů? 

Ano. Stejně jako celá Česká republika. 
Pro malé zdravé děti majoritního etnika máme 
pěstounů dostatek. Pokud někdo chce takové 
dítě přijmout do pěstounské péče, tak na něj 
paradoxně může i několik měsíců čekat. Úpl-
ně jiná situace je ale v případě starších dětí, 
sourozenců a dětí, které mají nějaký zdravotní 

nebo psychický problém. Lidé se zpravidla 
obávají, že starší dítě s nevhodnými návyky 
a špatnými zkušenostmi ze své rodiny, přinese 
své problémy do jejich rodiny, ovlivní jejich 
děti, nezvykne si, nezmění se,… Čím dříve se 
dítě dostane do bezpečného a vlídného rodin-
ného prostředí, tím lépe. Ale i u dětí školního 
věku má přijetí do rodiny velmi pozitivní 
dopad na jejich vývoj a výhled do budoucna. 
Potřebují přijetí, lásku a hlavně šanci. 
Jaké jsou výhody pěstounství oproti ústavní 
péči?

Dětské domovy i jiná ústavní zařízení 
dokážou dát dítěti v podstatě všechno, kro-
mě toho nejdůležitějšího – trvalého vztahu 
s dospělým člověkem. Každé dítě potřebuje 
žít ve stabilním vztahu, potřebuje patřit k ně-
komu, na koho se může spolehnout, kdo ho 
neopustí v těžkých chvílích, ke komu se bude 
vracet i v dospělosti. V dětských domovech 
se personál střídá. V průběhu dne, po dnech 
či týdnech. Noví pracovníci přichází a zase 
odchází. Dítě, které vyrůstá několik let 
v ústavu, vystřídá třeba deset „tet“. Dokážete 
si představit mít za pět let deset maminek? 
Každý ví, že to nejde! Každý u nás soucítí 
se psy v útulcích a uvědomuje si, že jediná 
záchrana pro takového psa je, když si ho 
vezme nový „páníček“. Ti uvědomělejší také 
ví, že ten pes bude asi z počátku bázlivý, nebo 
naopak vzteklý, ale určitě nedůvěřivý. Možná 
vám to srovnání přijde přehnané, ale já jsem 
přesvědčená, že princip je stejný. 
Služby pro osvojitele fungují už přes pět 
let, Centrum podpory pěstounských rodin 
PREVENT přes deset let. Co se vám za tu 
dobu povedlo?

Jsme pyšní, že děláme smysluplnou práci 
a neopouští nás chuť a nadšení rozvíjet a zlep-
šovat služby pro náhradní rodiny. Je to oblast, 
ve které je Česká republika za světem bohužel 
o pár (desítek) let pozadu, ale poslední roky 
situace hodně pokročila. 
Co byste vzkázala těm, kteří o náhradní péči 
uvažují a rozmýšlejí se? 

Zavolejte, napište. Rádi se s vámi se-
jdeme. Buď u nás, v našich prostorách 
ve Strakonicích, anebo přijedeme k vám. Nad 
důležitým rozhodnutím se lépe přemýšlí, když 
o něm člověk může diskutovat, srovnávat si 
myšlenky, vyslechnout si zkušenosti někoho 
jiného. Tak to neodkládejte. Dětem čas ubíhá 
hrozně rychle!

PREVENT 99 
Náhradní rodinná péče PREVENT 
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Co se dělo a brzy ještě bude dít na zámku?
Začátkem února to byl Den čar a kouzel, kdy byl velký počet 

návštěvníků přítomen Zápisu největšího hradu z LEGO® kostek 
do České knihy rekordů Model Školy čar a kouzel v Bradavicích, 
složený z milionu LEGO® kostek, o velikosti 4m x 5m x 2m, který 
je umístěný v Rejtově paláci na zámku Blatná, je největším hradem 
z kostek LEGO® na světě. Stavitel Marek, který byl zápisu také pří-
tomen, Bradavice postavil v letech 2014 a 2015 a výstaba mu zabrala 
3000 hodin.

Hrad Bradavice je největším postaveným hradem, který postavil 
jeden stavitel z Lego® kostek a zároveň největší stavbou modelu 
Bradavic na světě.

Další program:
Prohlídky zámku s kouzelníky z Harryho Pottera - prohlídky s Hagridem, Snapem a dalšími. 
Karnevalový průvod parkem v čele s kouzelnými alpakami - karnevalový průvod - kouzelné 
alpaky Bella, Esmeralda, Diego a Choco vedené samotnou Hermionou se společně s dětmi vy-
daly do zámeckého parku. Kouzelnické představení - kouzelníka Jakuba Rajdla. Kouzelnické 
vyučovaní - hodiny Dějin čar a kouzel, Astronomie, Věštění z čísel, Přeměňování nebo Studium 
starodávných run. Hledání zlatonek v modelu Školy čar a kouzel – Čarovné zlatonky se někam 
zatoulaly při Famfrpálovém turnaji a bylo je třeba najít - čekala sladká odměna. Výroba kouzel-
ných masek, Malování na obličej …..
A jaký program je v plánu pro následující měsíc?

Na Kouzelném kluzišti, které bylo otevřeno od listopadu, se bude v sobotu 16. března bruslit 
s doprovodem živé hudby a kluziště skončí následující neděli. Velikonoční trhy se budou na zám-
ku konat 29. až 31. března od 10 do 17 hodin                                                                            ZM

Historie téměř detektivní

Oltářní obraz sv. Barbory
V loňském roce jsme si společně v krátkém článku připomněli ba-

rokní umění, které jste mohli shlédnout na výstavě v Městském muzeu 
Blatná. Ona fascinace barokem na Blatensku mne v posledních letech 
provází, kam vkročím, i když dnes již zase bydlím ve své rodné Ostravě. 
Takovým impulzem vzpomínky na baroko byla pro mne návštěva výstavy 
Petr Brandl – Příběh bohéma, kterou připravila Národní galerie v Praze. 
Můžete na ní vidět nejen um kurátorů galerie, ale zároveň mnohé práce 
Petra Brandla pocházející z Blatenska. Je tedy patrné, že je neustále co 
objevovat na baroku na Blatensku. Jeden takový objev na mne čekal při 
práci na projektu Muzeum v síti pro Městské muzeum Blatná. Cílem 
projektu bylo zpřístupnit sbírky a jejich historii, kterou doposud skrývá 
zdejší depozitář. Při hledání barokních památek jsem zde narazil na obraz 
sv. Barbory, o kterém budu dnes psát.

Určitě již mnozí z vás četli knihu autorského kolektivu „Blatná. 
Děkanský kostel Nanebevzetí Panny Marie“, kde autoři odkryli dějiny 
kostela jakožto kroniky města. Mezi informacemi zaznělo například 
vyvrácení legendy, že byl kostel přestavěn v roce 1444, což stále nalez-
nete na stránkách wikipedie i informačního centra. Není se čemu divit. 
Tato chyba vznikla ze špatného přečtení letopočtu na vítězném oblouku, 
neboť goticky psaná číslice 4 a 9 je velice podobná. Dendrochronologie 
však potvrdila tézi Romana Lavičky, že kostel byl přestavěn za Zdeňka 
Lva z Rožmitálu mezi léty 1499 a 1515 a nikoliv za života jeho otce 
Lva, který je v kostele pohřben. Dnes bych rád přidal kapku do mlýna 
poznání o kostele svým starým objevem v depozitáři muzea.

V roce 2022 jsem při realizaci projektu Muzeum v síti narazil na 
oltářní obraz sv. Barbory uložený v depozitáři muzea. Světice, ačkoliv 
velice neumě namalovaná, nepostrádala žádný ze svých atributů. V pravé 
ruce drží typický kalich a za jejími zády poletují malí andělíčci, kteří 
přidržují meč. Tato zbraň také symbolizuje její smrt, neboť její otec ji 
mečem sťal a jako jeho trest jej v ten moment zahubil blesk. Identifi kovat 
jí nebylo nic obtížného. Oba tyto atributy byste nalezli i na obraze v pro-

storách kostela, avšak zde je světice 
doprovázena ještě svatou Apolenou 
a svatou Voršilou. V 19. století byl 
totiž z oltáře původní obraz sňat 
a nahrazen malbou Josefa Mathausera 
z roku 1897. Pokud se na něj podíváte 
pozorněji a porovnáte jej s tvarem 
obrazu sv. Josefa na druhém bočním 
oltáři, všimneme si tvarových rozdílů 
rámu, což by bylo poněkud zvláštní, 
když oba oltáře nechala vytvořit Ma-
rie Alžběta Seréniy v letech 1745 až 
1747. Kde tedy skončila ona původní 
malba?

V popisu oltáře od Romana La-
vičky se objevila „věž s trojicí oken“. 
Tu jsem však na malbě těžko hledal, 

a tak se ve mně zrodilo podezření, že právě držím obraz, který byl vy-
tvořen podle návrhu Johanna Hoff manna, který namaloval také obraz 
na hlavním oltáři. Podíváte-li se na něj blíže, naleznete po levé straně 
svaté Barbory malou věžičku s třemi okny, jak byla zachycena pravdě-
podobně v archivním materiálu, ze kterého autoři knihy čerpali. Tvarově 
také kopírovala obraz svatého Josefa na zmíněném bočním oltáři. Takto 
se mi nabídlo pokračování příběhu oltářního obrazu, který byl pravděpo-
dobně v roce 1897 sundán a dán do depozitáře kostela. Děkan Jan Pavel 
Hille, který spolupracoval s prvním ředitelem muzea Josefem Siblíkem, 
jej pak zachránil tím, že ho daroval do muzea. Tuto informaci jsem už 
velice snadno potvrdil v přírůstkových knihách. 

Tak končí i krátký příběh oltářního obrazu a znovu se potvrzuje, že 
i ve stoleté muzejní sbírce je stále co objevovat. Nemusí se vždy jednat 
o umělecké dílo, na kterém vám pro jeho krásu zůstane viset zrak, jako 
jsou obrazy Petra Brandla. Někdy je to jen nenápadný kus zapomenutý 
v depozitáři muzea. V městském muzeu je takových pokladů přes 20 000 
a o dalších budu psát příště.                 Petr Chlebec

29. 3 Oltářní obraz 
sv. Barbory, Blatná, 1745-1747
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MASARYČKA NA ZIMÁKU
Konec loňského a začátek letošního kalendářního 

roku jsme zpestřili našim žákům výuku a přidali pohy-
bovou aktivitu, které se jim v posledních letech díky povětrnostním 
podmínkám nedostává. Využili jsme možnosti volné ledové plochy 

a přijatelné ceny na zimním stadionu ve Strakonicích a naplánovali 
osm dvouhodinových lekcí. V těchto termínech jsme měli celý zimák 
pouze pro sebe. Na bruslení se v tomto období vystřídalo více než 120 
našich žáků a žákyň od nej-
menších až po ty nejstarší. 

Všichni jsme si užili skvělého 
bruslení, zábavných her i ho-
keje. Díky těmto lekcím stáli 
někteří prvně na ledě, z jiných 
se díky pravidelným návště-
vám stali excelentní bruslaři, 

kteří určitě příští zimu vyrazí 
na led i sami. 

Aby toho nebylo málo, 
strávili jsme několik hodin 
tělesné výchovy na přírodním 

ledě na Pusťáku, v době, kdy k nám byla příroda milostivá. Několik 
dnů jsme dokonce zažili plochu lesklou jako zrcadlo. Po posledních 
letech „chudých“ na podobné okamžiky přírodního bruslení jsme si 
všichni hladký rybník užili. 

V době, kdy nebyl k dispozici přírodní led ani zimní stadion 
ve Strakonicích, jsme rádi využili i možnosti bruslení v malebných 
prostorách zámeckého nádvoří.

Mgr. Jaroslav Voříšek, učitel TV 

Bruslení na Pusťáku

Bruslení Strakonice

Bruslení Strakonice

Odkaz na 
kompletní 
webovou 
stránku

Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o Zájemci o 
společnou společnou společnou společnou společnou společnou společnou společnou společnou 

přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem přepravu busem 
do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy do Prahy 

kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte kontaktujte 
Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – Blatenské listy – 
kontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážikontakty v tirážihttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.czhttps://www.denzaukrajinu.cz
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Akce 
19. 2. 19 h
Posel z Liptákova 
Sokolovna, divadelní sál

kde pátrají po zanechaných stopách 
Járy Cimrmana. Badatelský tým objevuje 

22. 2. 16.30 h
Macramé s Petrou Janouškovou
Komunitní centrum, ateliér

polickova@plantaz-blatna.cz

22. 2. 17 h
Koncert ZUŠ Blatná

25. 2. 15 h 
Kvído a strašidelná škola: 

Komunitní centrum, velký sál

jezero, nejstarší kostel. Ale co teprve, 

25. 2. 18.30 h 
VANLIFE: Domov je tam, kde 
zaparkuju

digitální nomád, cestovatel a hiker Jakub 

29. 2. 16.30 h
Pedig s Danou Koubkovou 

polickova@plantaz-blatna.cz

Kino
16. 2. 20 h
Sucho

18. 2. 15 h

21. 2. 19 h
Madam Web

23. 2. 20 h

28. 2. 19 h
Matka v trapu

Knihovna 
Úterý 14–16 h
Setkaní nad knihou 

Komunitní 
centrum 
Stálé akce

 
i starší

Velká klubovna

Jóga a meditace s Veronikou Tiburcio 
Rosado

Velká klubovna

Út, st, pá
Velká klubovna

Velká klubovna

Velká klubovna 

Velká klubovna

GROOVE DANCE s Jarkou Divišovou

Velký sál 

Anglická konverzace 

Malá klubovna

Malá klubovna

Anglická konverzace

Malá klubovna

1. 2.–21. 3. 

1. 2.– 29. 2. 

DDM Blatná
Komunitní centrum, chodba

30. 12.–25. 2. 

6. 1.–31. 3. po–pá 9–17 h

Komunitní centrum, Galerie Spektrum

1. 2.–30. 4. 

Soubor akvarelových maleb Böhmových 

Kulturní
kalendář
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10. 3. 15 h

Sokolovna, divadelní sál

Informace o(d) 
nás
14. 9.–7. 12. 2024

www.plantaz-blatna.cz 

a práci v minulém roce
Komunitní sad se probouzí do dalšího 
roku. Díky spolupráci s místními školami Významnou realizací byla bosonohá 

k rozmanitosti ptactva v sadu. 

Pěstujeme 
kulturu

Kulturní Plantáž Blatná

kulturniplantazblatna

www.plantaz-blatna.cz
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Sokolovna, divadelní sál

divadelní rondo“ je komediální sondou 

se všichni do úlu?

Studio DVA divadlo – Moje tango
Sokolovna, divadelní sál 
Virginie se musí rozhodnout, zda 

nebo zariskuje a opustí všechno, co zná, 
nasedne do letadla, odcestuje dvanáct 

Diva
Sokolovna, divadelní sál 

Divadelní inscenace je obohacena 

mezi rozumem a citem 
a o nevyzpytatelnosti lásky.
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portport
Informace 
z fotbalového oddílu 
TJ BLATNÁ z.s.

V dnešním článku se nejprve zaměříme 
na aktuální dění v našem oddílu a poté si 
blíže představíme naše nejmenší členy – mini 
přípravku

Mini přípravka hraje čtyřkolový halový 
turnaj v Oseku, kde nás reprezentují dvě 
mužstva. Zatím jsme odehráli tři kola tohoto 
turnaje, ve kterých jsme ukázali, že fotbal hrát 
umíme, a že nás baví, což je to nejdůležitější. 

Mladší přípravka se zúčastnila dvou ha-
lových turnajů. Prvním z nich byl dne 20. 01. 
2024 turnaj OFS Strakonice, kde jsme skončili 
na třetím místě. Druhým byl dne 28. 01. 2024 
turnaje v Milevsku, kde jsme v nabité konku-
renci obsadili také skvělé třetí místo.  

Starší přípravka se dne 27. 01. 2024 
zúčastnila turnaje v Milevsku, kterého se 
zúčastnily týmy z celého Jihočeského kraje. 
Ve velké konkurenci jsme vybojovali krásné 
třetí místo. Dalším turnajem byl 04. 02. 2024 
turnaj OFS Strakonice, kde jsme skončili opět 
na třetím místě.

Mladší i starší přípravka dále hrají víceko-
lové turnaje, o jejichž výsledcích Vás budeme 
informovat.

Starší a mladší žáci začínají své soutěže 
až v polovině dubna, tudíž jsme přípravu za-
hájili až poslední týden v lednu. Do té doby 
se hráči a hráčky věnovali jiným sportovním 
činnostem.  

U dorostu stále řešíme nového hlavního 
trenéra. Příprava na jarní část sezóny byla 
zahájena. Zatím trénujeme na UMT.

Muži zahájili své tréninky již v polovině 
ledna a v minulém týdnu absolvovali soustře-
dění na letním stadiónu. Součástí bylo několik 
tréninkových jednotek, bazén, bowling a sa-
mozřejmě zdravá výživa, o kterou se postaral 
Petr „Mlsoun“ Jícha a Karel Šrámek. 

Ženy už také zahájily svou přípravu. Tré-
nují 2x týdně na UMT.

A nyní již k našim nejmladším talentům – 
mini přípravce.

Tento tým má v současné době okolo 30 
dětí. Od těch úplně nejmenších až do věku 
sedmi let.   Na jaře a na podzim trénujeme 
dvakrát týdně, vždy v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.30 hod., pokud počasí dovo-
lí. V zimním přípravném období trénujeme 
v hale ZŠ J. A. Komenského v Blatné. Úterý 
a pátek od 16.30 do 17.30 hod. Trénujeme 
ve složení Tomáš Hajdušek, Martin Šustr 
a Ondřej Sedláček. S našimi svěřenci děláme 

hravá cvičení a hry na rozvoj individuální 
činnosti s míčem, kdy každý hráč nebo hráčka 
má svůj míč. Jejich názvy jsou různé třeba 
hra „na kraby“ nebo „na lovce pokladů“. 
Děti učíme fotbalové hry jednotlivců až trojic 
a zaměřujeme se na obratnostně rychlostní 
cvičení, která stimulují všeobecný i fotbalový 
rozvoj zábavnou formou. Není výjimkou, 
že s dětmi při tréninku hrajeme i další hry, 
které známe z minulosti – „rybičky rybáři 
jedou“, „cukr káva limonáda“, „vybíjená“ 
nebo „opičí dráha“. Největší oblibě se těší 
takzvané „ocásky“. Hra spočívá v tom, že se 
určí vybraní hráči, kteří mají za trenýrkami 
rozlišováky, což jsou ocásky. Ostatní děti mají 
za úkol jim ocásky ve vymezeném prostoru, 
sebrat. Hráči, kteří mají ocásky, se jim v tom 
snaží svým pohybem zabránit. Tato hra se dá 
hrát s míčem i bez míče.  

Hlavním cílem je zaujmout děti, které 
pokud jsou vtaženy do hry, která je baví, tak si 
vlastně ani neuvědomují, že trénují a je to pro 
ně především zábava. Toto se nám daří, což 
je vidět na rostoucím počtu hráček a hráčů. 
Těmito tréninky u dětí rozvíjíme samostat-
nost, sebedůvěru, spolupráci, soutěživost 
a schopnost učit se novým věcem. 

S mini přípravkou se účastníme fotba-
lových turnajů, které se konají na různých 
hřištích okresu Strakonice. Na těchto turnajích 
hrajeme systémem 3+0 se čtyřmi brankami. 
Zdá se Vám to možná divné, ale pokud by 
na hřišti u této kategorie byla jen jedna bran-
ka, vždy by se našlo dítě, které by v ní stálo, 
což nechceme. Naším cílem je, aby se děti 
neustále pohybovaly. Dvě branky také slouží 
i k tomu, že hráči musí sami vyhodnotit, 
do které branky vstřelí gól.  V těchto zápasech 
nám nejde o výsledek, ale především o to, aby 
děti měly z těchto utkání radost a osahaly si, 
co vlastně zápas obnáší. Věřte nám, tyto zá-
pasy jsou ze strany dětí plné emocí, skvělých 
akcí a padá při nich poměrně dost gólů, ze kte-
rých mají vždy velkou radost. Děti se snažíme 
při zápasech co nejvíce povzbuzovat. Když 
něco zkazí, vůbec nic se neděje, jelikož tyto 
zápasy hrají proto, aby se fotbal hrát naučily. 

I přesto, že máme v mini přípravce okolo 
30 dětí, stále jsme otevřeni nově příchozím 
hráčům a hráčkám. V případě, že by Vaše 
ratolest projevila zájem o trénovaní v našem 
týmu, neváhejte své dítě přihlásit a přijít 
za námi na letní stadión. Kontakt na Tomáše 
Hajduška +420603173466. 

A nyní již slíbené rozhovory s trenérem To-
mášem Hajduškem a jeho dvěma svěřenci:
*Proč ses rozhodl trénovat mini přípravku?

Už dlouho jsem přemýšlel, že až můj syn 
bude ve věku pro začátek s fotbalem, zapojím 
se do trénování. Když ten čas nastal, tak jsem 
s tím přirozeně začal.
*Co tě nejvíce na trénování baví?

Čistá a upřímná radost dětí z pohybu. 
Většina z nich se na tréninky těší a chodí ráda, 
což je pro mě nejlepší odměna.
*Jaké cvičení na tréninku děláš?

S ohledem na věk dětí kombinujeme 
obecnou pohybovou průpravu s fotbalovými 
cvičeními. V zimním období v hale se třeba 
zaměřujeme na překážkové dráhy, přelézá-
ní, podlézání, honičky, závody, vybíjenou, 
a hlavně na vedení míče, aby děti získaly cit 
pro balón. Samozřejmě hrajeme i klasický 
fotbálek..
*Co od těchto cvičení očekáváš?

Chci, aby se děti pohybově vyvíjely 
a získaly slušný základ, který využijí i kdyby 
nezůstaly u fotbalu. Hodina dvakrát týdně je 
sice málo, ale věřím, že to má pozitivní vliv, 
zejména pokud se děti hýbou i mimo tréninky.
*Nejčastější otázky, které ti děti dávají při 
tréninku?

„Můžu se jít napít?“, což většinou po chví-
li následuje „Můžu se jít vyčůrat?“
*Nejčastější činnost při tréninku, kromě 
trénování?

Jednoznačně zavazování tkaniček.
*Tvůj trenérský vzor?

Můj již zesnulý děda, který byl jedním 
z mých prvních trenérů. Celý život věnoval 
trénování mládeže, pořádal turnaje a vozil 
nás na závody. Vždy nás, šest kluků, naložil 
do starého Favoritu a jeli jsme na zápas.
*Jaký máš trenérský sen?

Mým cílem, spíš než snem je z kluků 
a holek vychovat dobré sportovce se smyslem 
pro nějaký řád, zodpovědnost vůči kolektivu. 
Hlavně ale aby je sport bavil a aby se rádi 
hýbali.
*Tvůj nejoblíbenější fotbalový tým?

Sparta Praha.
*Jaké máš koníčky, kromě fotbalu?

Mimo práci, fotbal a rodinu moc času 
nezbývá. Ale když nějaký najdu, rád jezdím 
s manželkou na kole nebo si zacvičím. Hodně 
času trávím v autě, tak poslouchám různé 
podcasty.
*Oblíbené jídlo?

Hovězí steak.
*Oblíbené pití?

Tanková Plzeň a perlivá voda.
*Jaký máš rád typ žen?

Mám rád ženy, které jsou hezké, empa-
tické, tvrdohlavé, sportovně založené a mají 
smysl pro humor. Prostě přesně takové, co 
jsou jako moje manželka. :)

*Jak se jmenuješ? Kuba Reguš.
*Kolik je ti let? Šest.
*Kam chodíš do školky? Komenská do skřít-
ků.
*Jak dlouho trénuješ? Hodně.
*Co se ti na tréninkách nejvíc líbí? Mě se 
nejvíc líbí fotbal a skoky které udělám.

(pokrač. na str. 14)
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Informace z fotbalu (pokr. ze str. 13)
*Tvůj oblíbený klub? Bohemka, jako táta.
*Kterého hráče máš nejradši? Hráče Blatný 
ty dospělý.
*Nejoblíbenější pohádka? Fotbalové po-
hádky.
*Které jídlo máš nejradši? Hranolky a maso. 
*Nejoblíbenější hračka? Lego.

*Jak se jmenuješ? Kuba Černý.
*Kolik je ti let? Šest a půl.
*Kam chodíš do školky? Ke skřítkům do Ko-
menského. 
*Jak dlouho trénuješ? Asi rok. 
*Co se ti na tréninkách nejvíc líbí? Líbí se mi 
jak skáču, ty skoky a fotbálek.
*Tvůj oblíbený klub? Nikdo. Hraju doma 
FIFU za modrej nebo červenej tým. 
*Kterého hráče máš nejradši? Blatenský.
*Nejoblíbenější pohádka? Spiderman, toho 
mám nejradši. 
*Které jídlo máš nejradši? Když mám oběd 
tak krupicovou kaši nebo jahodové nebo bo-
růvkové knedlíky.
*Nejoblíbenější hračka? Zvíře Bertík, to je 
můj mazlíček, je to andulka. 

Michal Vanduch a František Čadek

Jiná doba aneb začarovaný kruh blatenského fotbalu
Mám radost, když vidím ty nejmenší špunty, jak poletují kolem trenéra, s jakým zápa-

lem se rozlítnou po trávě. A stačí tak málo, jak získat jejich pozornost. Honička, závody, 
překážkovka,… A mohl bych pokračovat. Banda třeťáků s tričkama v blatenských barvách 
na těláku a jejich zarputilost při hře tři na tři. Blýská se snad u nás konečně na lepší časy? 
V době, kdy v republice ve výkonnostním sportu často nemá kdo trénovat mládež, nejsou 
kvalifi kovaní trenéři, trénují většinou otcové, často bez zkušeností a zadarmo. Jak dlouho 
ale bude trvat, než jako rodiče uslyšíme na nabídku naše vypiplané děti vozit za lepším 
do okresních měst? O kolik takových už Blatná přišla, kolik se jich dřív nebo později vrátilo 
a zvýšilo konkurenci ve všech věkových kategoriích? Ano, je to začarovaný kruh. A dále. 
Kam se poděla u velkých chuť a touha se zlepšovat, dosáhnout co nejlepších výkonů. Proč 
jdou někteří snadnější cestou, volí jistotu si zahrát za B mužstvo, než se poprat a dokázat, 
že mají na víc? Vytratila se z nás cílevědomost a odpovědnost? Často si nepřiznáme vlastní 
chyby, hledáme příčiny neúspěchu u druhých. Je snad jiná doba, budeme to pořád svádět 
na epidemie a jiné „ životní překážky‘‘. To obecně neplatí jen pro fotbal nebo sport jako 
takový. Můžeme si říkat, že náš blatenský fotbal je přece jen koníček. Měli bychom si ale 
uvědomit, že ani tady neběží nic automaticky a samospádem. Nejsme tak trochu sobci, kteří 
myslí jen na sebe? Přemýšleli jsme někdy o tom, že než kopneme do míče, někdo posekal, 
pokropil, uklidil kabinu, vymaloval, vypral, naplánoval zápasy, sehnal peníze, vyplatil 
cesťák, zaplatil faktury, naplánoval přípravu, připravil trénink, nakoupil pomůcky, svařil 
branky, udělal nábor a spoustu dalších věcí.  Tak nenastala konečně doba zamyslet se nad 
svým přístupem, zodpovědností vůči svým spoluhráčům, něco málo změnit a být třeba i hrdý 
za to, že jsem fotbalový Blateňák!                Jaroslav Voříšek

Datels a jejich První hokejbalový ples
Dne 3. února 2024 se v Komunitním 

centru Blatné konala událost, na kterou se 
dlouho těšili nejen hráči Datels, ale i členové 
jejich rodin a široký zástup fanoušků. Jednalo 
se o První hokejbalový ples. Program večera 

odstartovalo sportovní 
vystoupení blatenského 
rodáka Petra Beneše 
- držitele světového 
rekordu ve skákání 
na jednokolce. Během 
svého vystoupení opa-
kovaně sklidil salvu 
potlesku nejen za své 
fantastické kousky, ale 
dokonce se mu povedlo 

úspěšně přeskočit ležícího hosta a bez úhony! 
Po jeho vystoupení byla představena 

hudební skupina Melody Band, která hrála 
hostům po celý večer a opakovaně se jim 
podařilo zaplnit celý taneční parket. Pokud 
se někomu nechtělo tančit, mohl využít 

fotokoutek se spoustou humorných rekvi-
zit. V průběhu večera došlo i na slosování 
hodnotné tomboly a patří zde velký dík všem 
sponzorům! Díky darům, které nám byly 

poskytnuty, se dalo dohromady neuvěřitelné 
množství cen. Hosté, kteří nebyli úspěšní při 
slosování tomboly, měli další možnost výhry. 
Organizátoři si pro ně připravili dražbu dvou 
cenných osob hokejbalu – Petry Pangrácové 
a Pavla Sedláčka ml. V ceně dražby byl sólo 
tanec s Petrou či Pavlem, hodnotná cena, drink 
na baru a samozřejmě velká porce zábavy. 
Veškerý výtěžek z dražby byl pochopitelně 
věnován na provoz hokejbalu a můžeme 
konstatovat, že se díky vám, Petře a Pavlovi 
vydražilo dohromady několik tisíc!

Na závěr plesu bylo pro hosty připraveno 
ještě jedno překvapení. V průběhu celého 
večera procházela hokejbalová komise napříč 
sálem a pozorně sledovala všechny dámy 
i pány. Přestože to všem nesmírně slušelo, krá-
lovnou a králem Prvního hokejbalového plesu 
mohla být pouze jedna dáma a jeden muž. Ko-
mise se jednohlasně shodla a historicky první 
královnou hokejbalového plesu se stala Hana 
Hanzlíková. Při výběru krále plesu do fi nále 
postoupili dva muži a o pouhý jeden hlas zví-
tězil Mihail Panfi l. Kapitán A-týmu Sebastian 
Vaníček, který skončil na stále lichotivém 
druhém místě, vzal svou „porážku“ jako 
pravý chlap, vystoupil na pódiu a poděkoval 
Mihailovi za vše, co pro hokejbal dělá a jak 
i díky jeho hudbě vznikne na hřišti neskutečná 
atmosféra. Královna s králem byli za zvuku 
fanfáry slavnostně korunováni, získali šerpy 
a odnesli si hodnotné ceny. 

Celým večerem provázel David Flan-
dera, zkušený moderátor nejedné kulturní 
akce a lídr Ultras, jenž si vzal pod svá křídla 

i mě. Za toto ges-
to bych mu i zde 
velmi ráda podě-
kovala! Celý ples 
by se nemohl ko-
nat bez nasazení, 
nápadů a notné 
dávky odvahy 

několika žen. Datels děkují dámám, které se 
nezastavily několik týdnů před plesem a ne-
zastavily se ani v průběhu večera. Děkujeme 
Michaele Berkové, Radce Červenkové, Šárce 
Kratochvílové, Kateřině Koubkové a Petře 
Pangrácové!!! Nasadily jste tento rok laťku 
velmi vysoko a celá hokejbalová veřejnost se 
těší, čím je překvapíte na dalším plese. 

Za TJ Hokejbal Blatná
Tereza Sedláčková

Vystoupení Petra 
Beneše - držitele 

světového rekordu na 
jednokolce!

Melody Band zaplnila parket!

Královna a král plesu - Hana Hanzlíková 
a Mihail Panfi l

Fotokoutek sklidil úspěch!
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Halové závody v Praze
28. 1. 2024 se konal krajský přebor jednotlivců v kategorii mlad-

šího a staršího žactva v hale v Praze na Strahově. Z našeho oddílu se 
zúčastnilo celkem 10 dětí. Titul krajské přebornice ve skoku vysokém 
vybojovala blatenské atletice Kateřina Slavíková. Jako jediná z celé-
ho startovního pole překonala laťku ve výšce 157 cm.  I když nikdo 
další na medailové umístění nedosáhl, děti mnohými svými výkony 
potěšily trenéry i samy sebe: výborně běžel 1500 m Jan Janota (5. 22), 
Jiří Mls byl ve vrhu koulí 4 kg pátý za 9, 40 m, v bězích na 60 m si 
mnozí ostatní vylepšili osobní rekordy. Za zmínku stojí i to, že poprvé 
v historii blatenské atletiky se blatenská děvčata měla odvahu zapsat 

do startovní listiny skoku o tyči. Nejblíže k překonání základní výšky 
(184 cm), měla Lucie Zemanová. 

O týden později, 4. 2. 2024, se konal v Praze na Strahově přebor 
dorostu a dospělých. Zde jsme na medaili nedosáhli. Nejblíže k ní 
měla Kateřina Slavíková, která ve skoku vysokém překonala 152 cm, 
a obsadila tak 5. místo. V běhu na 1 500  m si vedl skvěle opět Jan 
Janota, který si svůj týden starý osobní rekord vylepšil o 17 s (čas 5. 
05m), Jan Slavík předvedl v kouli dorostenců slušný výkon 8, 98, 
taktéž Veronika Divišová v kouli žen 9, 54 m.

Ráda bych všem účastníkům poděkovala za předvedené výkony 
a nyní se už budeme chystat na letní část sezony.

Z a atletický oddíl TJ BLATNÁ z.s. Jaroslava Mlsová

Kuželkářské zpravodajství
Aktuální počasí nepřeje zimním sportům 

ani vycházkám do přírody, což ale blatenským 
kuželkářům nevadí. Ti v uplynulých 14 dnech 
sehráli několik zápasů se 100% celkovou 
úspěšností.
Áčko – Divize jih

Elitní blatenský tým odehrál pouze jedno 
utkání, když domácí zápas byl ze strany hos-
tující Třebíče odložen až na první jarní víkend. 
V pátek 9. února zajížděli hráči na těžkou 
dvoudráhu do Lomnice nad Lužnicí. V sestavě 
F. Cheníček, R. Flandera, D. Lexa, V. Kobliha, 
J. Vokurka a L. Pavel předvedli úžasný obrat 
jako z učebnice a po zásluze získali na půdě 
souseda v tabulce velmi cenné 2 body za ví-
tězství 5:3 a 2669:2635 poražených kuželek. 
Skóre na blatenskou stranu defi nitivně překlo-
pil Lukáš Pavel s výkonem zápasu v hodnotě 
480 kuželek. Díky tomu se posunul na 7. místo 
mezi jednotlivci v celé soutěži. 

V tabulce nyní patří Áčku 10. místo, navíc 
se zápasem k dobru. V sobotu 17. února zavítá 
na blatenskou kuželnu Jindřichův Hradec. 
Jeho výsledky jsou dlouhá léta velmi speci-
fi cké. Body získává jen doma. Áčkaři tak mají 
jednoznačný cíl: dodržet tuto bilanci. Hraje se 
jako již tradičně od 10:00.
Béčko – Jihočeský KP2

V pátek 2. února odehrálo jediné utkání 
tohoto období i Béčko, a to doma proti Táboru 
B. Do zápasu nastoupili L. Drnek, P. Dlabač, 
B. Svačinová, O. Fejtl, M. Pekárek a M. Roz-
hoň a o celkovém výsledku se rozhodovalo 
až úplně posledními hody. Nakonec se štěstí 
přiklonilo na blatenskou stranu díky výhře 
5,5:2,5 a skóre 2704:2697 kuželek. Nejlepším 
číslem v zápase se blýskl Miloš Rozhoň (474 
kuželek). Následující pátek měl tým volno.

Béčko se i nadále drží na 3. místě tabulky. 
V pátek 16. února přivítá v atraktivním sou-
boji vedoucí tým Českých Velenic B. Přijďte 
Béčkaře podpořit, začátek zápasu je v 17:30.
Déčko – OP Strakonice a Písek

Ze všech blatenských týmů je nejpilnější 
ten okresní. Nejprve 31. ledna doma R. Che-
níček, J. Navrátil, P. Prýmasová, K. Koubek, 
L. Skuhravý a J. Pýcha porazili jednoznačně 
v čele s Lubošem Skuhravým (463 kuželek) 

a v týmovém rekordu 6:2 a 2669:2447 kuželek 
Písek B. O týden později zvládli R. Cheníček, 
J. Navrátil, O. Skolek, M. Loukota, K. Koubek 
a J. Pýcha dramatické utkání ve Strakonicích 
s místním Béčkem, když zvítězili těsně 5:3 
se skóre 2400:2392 kuželek. Zde se nejvíce 
vedlo Pepovi Navrátilovi (451). Ve středu 14. 
února pak tým hostil Strakonice C.

Déčko i nadále zůstává s velkým násko-
kem na 1. místě tabulky. Ve čtvrtek hrají 
Déčkaři zápas s Pískem B na jeho kuželně.

Soutěže mládeže
Do jarní fáze svých soutěží vstoupily 

i blatenské naděje. Ligový tým ve složení 
K. Baťková, B. Svačinová, M. Hejpetr a M. 
Kalousová v neděli 4. února doma porazil loň-
ského vítěze základní části České Velenice 2:0 
a 1721:1710 sražených kuželek. Parádně za-

hrála Monika Kalousová (590 kuželek). Dvě 
kola před koncem soutěže drží tým 3. místo, 
které zajišťuje postup do další fáze. V neděli 
25. února hraje tým v Kamenici nad Lipou.

Družstvo hrající KP 4. února v sestavě 
T. Drnková, M. Pekárek, A. Fürstová a M. 
Sitter zvládlo domácí utkání proti Novým 
Hradům v poměru 2:0 a 1290:1164 kuželek 
i odvetu následující neděli na půdě soupeře 2:0 
a se skóre 1130:997, 
kde nastoupili M. Si-
tter, T. Drnková a K. 
Baťková. Zajímavostí 
je, že v obou zápasech 
dosáhli nejlepší hráči 
Matěj Pekárek i Karo-
lína Baťková stejného 
náhozu 444 kuželek. 
Béčku dorostu tak 
stále patří 1. místo 
tabulky. V neděli 25. 
února zajíždějí hráči k utkání do Loučovic.

Proběhla i 2 kola OP, a to za účasti B. Sva-
činové (587), S. Baťkové (259), N. Baťkové 
(222, 201), A. Köriše (207, 220) a V. Kupara 
(161). Další kolo se koná 25. února ve Stra-
konicích. O týden dříve však čeká žáky Pohár 
mladých nadějí v Blatné a dorostence Český 
pohár dorostu v Chotovinách.

Za Kuželky TJ Blatná Lukáš Drnek

Nový týmový rekord Déčka

Rekord T. Drnkové
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CHANOVICE

TRHANOV

STABILNÍ RODINNÁ 
FIRMA S BUDOUCNOSTÍ! 

PASSION FOR TIMBER

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

PRO VÍCE INFORMACÍ 
NAVŠTIVTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY 
NEBO NÁS KONTAKTUJTE OSOBNĚ

ZAJÍMÁ VÁS, JAK TO U NÁS 
VYPADÁ? NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Chanovice 102
341 01 Horažďovice

Ivana Šimonová
tel. 602 659 522
nabor@pfeifergroup.com

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková
tel. 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com
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Společnost Alfabeton s.r.o. 
Blatná

přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka/
pracovnici na pozici

dispečer/dispečerka provozu 
 pracovníka na pozici řidič skupiny C na obsluhu 

domíchávače betonových směsí 
 obsluhu čerpadla betonových směsí.

Velmi dobré platové podmínky, zaměstnanecké benefi ty. 

Bližší informace na telefonu 603 258 299. 

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

� Provádíme stavební 
a zednické práce

� Demolice, sanace a opravy
� Stavby plotů, opěrných zdí, 

příček a základových desek
� Pokládku obrubníků, 

zámkové dlažby, z kamene 
obklady teras, chodníků 
apod.

� Pokládku drenáží, žlabů, 
přípojky vody, usazení 
šachet, vpustí  jímek

� Zateplování domů, lepidlo, 
štuk, fasádní omítky

� Práce se dřevem a jiné práce
� Bagr a auto s kontejnerem 

k dispozici
� Zajiš�ujeme odvoz a dovoz 

materiálu

Více info 725 882  700,
mail: mjelen10@gmail.com

- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz
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Kde si vaší práce 

VISHAY BLATNÁ 

„Tohle není klasická fabrika!“

 

 

 

-  závodní stravování

 

 

B. Němcové 29, Blatná, Tel.: 722 006 768
Bellucci EC

SUCHÁ PŘÍSTROJOVÁ PEDIKÚRA
- ošetření se provádí bez namáčení 
- vysoká profesionalita a návaznost 

na podologickou péči
- ošetření provádí zdravotní sestra - specialista 

na podologickou péči

MEZOTERAPIE - aplikace kyseliny                
                           hyaluronové

- mezoterapie je velmi účinný anti-agingový 
zákrok

- jedná se o minimálně invazivní metodu

Zámecký park. ® Ivana Fašianoková Rakoušová

OCELOVÉ KONSTRUKCE ZÁHROBÍ s. r. o.  

 

Hledají nové zaměstnance na pozici: 

„PROJEKTOVÝ MANAŽER“ 
Náplň práce: 

o Tvorba a zhotovení výrobní dokumentace 
o Vypracování technických dokumentů  
o Komunikace se zákazníkem při přípravě a v průběhu zakázky 

 

                    „ZÁMEČNÍK A SVÁŘEČ“ 
Náplň práce: 

o Zámečnické práce v nově vystavené hale 
o Svařování dílů a kovových konstrukcí 
o Výroba ocelových hal a jednoúčelových strojů 
o Kovovýroba 

 Bližší informace na tel. čísle: 721 631 693 nebo e – mail: info@okzahrobi.cz
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Autodoprava Petr Chvátal Blatná
Chlumská 1355 - 388 01 Blatná

+420 603 247 601

www.adchvatal.cz             ad.chvatal@seznam.cz

►  Zemní a výkopové práce, traktorbagr + otočný bagr

►  Dovoz kameniva, písku, betonu

►  Kontejnerová přeprava, pronájem kontejneru,

 odvoz suti

►  TATRA 815 sklápěč  + hydraulická ruka

Přijmeme 1-2 řidiče MKD řidičský průkaz sk. C + E,

mzdové ohodnocení – 41.000 Kč ,

pojištění pracovní neschopnosti, 13. plat, víkendy volné,

stálá práce

Autodíly -    
     železářství

MAREK CHVÁTAL

  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

 
MECHANIK - NÁSTROJAŘMECHANIK - NÁSTROJAŘ

Pracovní náplň:
● údržba a příprava forem dle výrobního plánu
● preventivní výměny, realizace oprav
● provádění základní preventivní údržby strojního vybavení
● návrhy na modifi kace a renovace forem
● správa skladu forem a náhradních dílů

Požadujeme:
● SŠ, SOU - technického směru
● zkušenosti s technologií lisování plastů velkou výhodou
● schopnost čtení výkresové dokumentace
● základní znalost práce na PC
● technické myšlení a manuální zručnost
● samostatnost, pečlivost

Nabízíme:
● stabilní zaměstnání v perspektivní společnosti
● zajímavé fi nanční ohodnocení + měsíční prémie
● 5 týdnů dovolené
● příspěvek na stravování
● příspěvek na dopravu
● 13. mzda
● Životní pojištění

Kontakt:
VISHAY ELECTRONIC spol. s r. o., Paštická 1096, 388 01 Blatná

tel.: 383 455 611 – Martina Říhová,
e-mail: martina.rihova@vishay.com

58 letá 
středoškolačka,

174 cm, 65 kg 
hledá pozitivního 

životního partnera 
na trvalý vztah, může 

být i starší,
mob il 

601 106 721

Hledáme nové zaměstnance na pozici ci „„ZÁMEČNÍK A SVÁŘEČ Č “.“. „„„„„

     Náplň práce: ppppp ppppp

- Zámečnické práce v nově vystavené hale  
- Svařování dílů a kovových konstrukcí 
- Výroba ocelových hal, jednoúčelových strojů 
- Kovovýroba 

 

Záhrobí 40, 387 43 Bělčice 

Internet až
1 000 Mb/s

Jsme vám nejblíž

Nad Lomnicí 1255, 388 01  Blatná
488 999 488

zákaznické centrum Blatná

Sousede, 
už to u vás 
taky tak
lítá?

Jakub Prokop VIII. B 
ZŠ TGM Blatná

Sofi e Vrbová VI. A 
ZŠ TGM Blatná
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